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"Eu am fostîntotdeauna înaintea legilor şi mi-a plăcut să spun 

că după noi se vor face iegne economice”.
“Am obţinut un TIR de ţigări Assos fără bani, doar pe garanţie 

morală, şi am putut acumula astfel capital".
"Guvernul ţipa în gura mare că este nevoie de producţie şi 

atunci am cumpărat o fermă terminată".
'îmi place să spun că firma mea este o maşină nemţească cu 

mamă şi tată cum au americanii, cu o gîndire japoneză şi într-o 
economie românească”.

'Am o inteligenţă nativă. Cînd m-am înscris la cursurile de 
management şi marketing, doi profesori m-au întrebat ce am fost 
înainte de a mă naşte. Am răspuns că am fost profesor de 
management”.

"Cînd îmi culc propriul hoit şi îmi folosesc subconştientul ca a
doua zi să dau răspunsul unei 
probleme, atunci pot să discut 
cu consilierii".

“Nu i-am plătit să mă fure, nu 
împărţeam cîştigul, aşa că pu

tea să-i lege, să-i judece şi să-i execute", _
“Domne', eu sínt un om foarte popular. în oraşul şi în judeţul 

meu sínt foarte respectat, dovadă şi numărul mare de voturi în 
alegeri... Un om îngîmfat, după 8 sau 10 ore de muncă, nu armai 
fi acceptat să dea un interviu, nu ar sta cu şoferul lui la masă şi 
nu ar recunoaşte meritele colegilor"'.

...Secvenţele de mai sus, (strict autentice!) puse cap la cap, 
alcătuiesc, dacă vreţi, un storry foarte la modă azi în România: 
cum poţi ajunge multimiliardar? De menţionat că miliardarul 
nostru a cărui prostie agresivă şi prea-plin de sine îi depăşesc 
averea, se răsfaţă azi în paginile ziarelor, pe ecranele televi
zoarelor, pe toate lungimile de undă şi se bucură de cele mai 
înalte onoruri. Numele său nu are importanţă. Oricum nu va fi 
trecut în istoria neamului. Importantă şi tristă, tristă pînă la lacrimi 
este mentalitatea pe care o reprezintă. Mentalitate pe cale de a 
deveni, din nefericire, literă de ieqe a junqlei româneşti.
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R.A.G.C.L. Sibiu 
îşi încetează 

existenţa
Cu data de 1 martie a.c., Re

gia Judeţeană de Gospodărie 
Comunala şi locativă Sibiu îşi 
încetează oficial existenţa, în fa
voarea regiilor locale din ora
şele judeţului. împărţirea şi pre
darea patrimoniului esté planifi
cată sa dureze pînă la 1 mai a.c. 

Principiul autonomiei locale a 
triumfat. Să vedem cu ce con
secinţe şi cine va ieşi cîştigat din 
această nouă formă dezorga
nizare.

"La această oră, cel m ai 
so lid  g rup  parlam entar este al P.U.N.R"

- in te rv iu  cu dl. IO A N  B O G D A N , preşedintele C u rţii de C on tu ri -
In presa "cea care le ştie pe 

toate” au apărut ştiri în legătură 
cu o presupusă luptă subterană 
în cadrul P.U.N.R., între aşa-zisa 
anpă dură (Funar-Gavra) şi linia 
tehnocrat-moderată reprezen
tată - ni se spune - de dum
neavoastră şi senatorul Viorel 
Săiăgean. Cum comentaţi o 
asemenea informaţie?

- Este o simplă speculaţie ce 
nu are în spate nici o manifes
tare concretă. Ţine, deci, de 
imaginaţia gazetarului respec
tiv. Eu vă spun cu certitudine că, 
la această oră, cel mai solid 
g rup  parlam en ta r este al 
P.U.N.R.-ului. Acesta este şi te
meiul pentru care grupul res
pectiv a ajuns "să arbitreze" 
multe dispute parlamentare. Am 
impresia că unele forţe politice 
nici nu au sesizat îrica acest 
"pericol".

Pe de altă parte, este adevărat 
că unii din membrii grupului par
lamentar PUNR vor ca partidul 
să desfăşoare o politică mai ela
borată. Ofer ca exemplu discu-

ţiile pătimaşe stîrnite în jurul 
statuii lui Matei Corvin din Cluj- 
Napoca. Dacă acţiunea ar fi fost 
temeinic pregătită, prin dez
bateri ale istoricilor sau chiar în 
Academia Română, sigur că ar 
fi fost altfel receptată, inclusiv pe 
plan internaţional. Similar ve
dem acest curent de opinie şi

ín exilusivitate 
pentru "TRIBUNA"

reacţiile vizavi de U.D.M.R. Din 
acest punct de vedere, pot să vă 
spun că toţi sîntem convinşi că 
PUNR nu trebuie să reprezinte 
doar o co n trap o nd e re  a 
U.D.M.R. Noi trebuie să fim mult 
mai mult decît atît, adică apă
rători fermi ai demnităţii naţio
nale, ai independenţei ţării, pla
ca turnantă a propagării unei i- 
magini crt mai reale şi favorabile 
a României în lume. Asupra a- 
cestei idei nu sínt contradicţii în 
P.U.N.R. Singurele “disonanţe"

pot apărea, de pildă, din faptul 
că membrii conducerii PUNR, 
care sínt cei mai activi, sínt pur
tători de cuvînt şi apar cel mai 
des la TV, suportă povara unor 
sarcini atît de numeroase şi de 
grele, încît uneori poate nu au 
răgazul necesar să-şi pregă
tească acţiunile.

Sau să luăm o altă chestiune: 
faptul că dl. Funar a propus săp- 
tămîna trecută UDMR-ului o 
dezbatere în comun a proble
melor care ne despart sau ar 
trebui să ne apropie, dovedeşte 
încă o dată atitudinea solidară, 
monolitică din cadrul PUNR. 
Refuzul UDMR este, din această 
perspectivă, cu atît mai con
damnabil. Noi dorim să valori
ficăm acest moment istoric în 
abordarea relaţiilor nu între 
PUNR şi UDMR, ci, pe un plan 
mai larg, între România şi Un
garia. Seriozitatea este prima 
condiţie a reuşitei.

(Va urma)
A consemnat

Emil DAVID

I I .Z .  - 25
Ediţia de astăzi a săptămînalului sibian în limba g :,,'an ă  HER- 

MANNSTADTER ZEITUNG este jubiliară. Colegii noştri do breaslă 
sărbătoresc împlinirea unui sfert de veac de apariţie a publicaţiei.

Un sfert de veac de dialog neîntrerupt cu cititorii; un sfert de veac 
de vibraţie pe lungimea de undă a pustiitor de frumoasei şi 
pasionantei profesii de ziarist. Generaţii întregi de ziarişti care au 
clădit cu truda lor de zi şi de noapte prestigiul şi istoria acestei 
gazete ce aparţine prin toate fibrele sale Sibiului şi sibienilor, chiar 
şi celor care şi-au mutat viaţa pe alte îndepărtate meleaguri. 
Dovadă că H Z. nu este uitat, dovadă că el duce şi azi sibienilor 
din alte ţări rămaşi însă aici cu inima şi sufletul, pulsul şi mireasma 
urbei natale.

La mulţi ani, HERMANNSTADTER ZEITUNG îţi urează azi colegii 
de la TRIBUNA prietenă şi solidară cu tine atît la bine cît şi la greu!

1. - După adoptarea Legii 
privatizării, în România a în
ceput să se vorbească tot 
m ai in s is te n t  s i d e sp re  
"COOPERS and LYBRAND”. 
Puteţi oferi c itito rilo r noştri 
cîteva amănunte iesp re  fir
ma dumneavoastră?

- Aş putea face un mic istoric. 
Firma Coopers & Lybrand a ve
nit în România chiar de la în
ceput, imediat după Revoluţie 
Activitatea firmei s-a desfăşurat 
în principal pe două domenii: 
management consulting ia ni
velul întreprinderilor; iar in ceea 
ce priveşte firma fiică din Ger
mania a reţelei internaţionale 
"Coopers & Lybrand", specia
liştii săi sînt experţi în reorgani- 
zaréa întreprinderilor. Nu vreau 
să spun “restructurare” deoa
rece aceasta reprezintă numai 
un aspect al reorgan izării 
(schimbarea structurilor). Un 
aspect adiţionai este schim
barea circuitelor informaţionale 
pentru a lua decizii corecte în 
ce priveşte conducerea,

Sintern activi şi avem expe
rienţă în multe întreprinderi din 
România în ce priveşte reorga
nizarea acestora.

- Ne-aţi putea da şi exem
ple?

- In general nu numesc cli
enţii, dar vă voi răspunde. Am 
lucrat cu o întreprindere foarte 
mare care activează în dome
niul realizării tractoarelor, cu o 
întreprindere care produce 
tractoare, cu întreprinderi din 
sectorul maşiniior-unelte, cu în
treprinderi care produc radia
toare Al doilea cîmp de acti
vitate al firmei îl reprezintă eva
luările financiare şi problemele

Nu atît pentru judeţul Sibiu, dar 
în sensul general necesitatea 
de a implica componente re
gionale pentru procesul de pri
vatizare. Privatizarea trebuie fă
cută la final în cadrul unor între
prinderi concrete care sínt si
tuate în zone concrete. Priva
tizarea nu înseamnă şi nu se 
face numai la nivel instituţional.

-Exact! Pentru că acestpro- 
ces de privatizare, daca va

De vorbă cu dl. Ulrich Gehmann, directorul 
Departamentului Management Consulting 

al firmei COOPERS & LYBRAND despre

Ön punct de vedere regional 
pentru privatizarea în România

fiscale. In acest domeniu finan
ciar ne-am ocupat cu diverse 
întreprinderi producătoare de 
bere, autoturisme şi întreprin
deri de aeronautică.

- In ceea ce ne priveşte pe 
noi. sibienii, am dori să ştim 
ce v-a determinat să alegeţi 
această zonă pentru primul 
proiect regional de privati
zare?

- Vă voi explica motivele pen
tru abordarea de ordin general.

continua ca pînă acum, înce
pe să se dilueze în conştiinţa 
românului. Legea privatizării 
are deja vechime, dar efectiv 
exemple concrete de priva
tizare nu prea avem, în afară 
de S.C. "URSUS" din Cluj- 
Napoca...

- Noi am participat la priva
tizarea acesteia!.

- Deci, materializarea unui 
asemenea proiect amplu de 
privatizare ar oferi o cer

titudine.
- Pot să vă explic conside

raţiile care m-au orientat spre 
uri punct de vedere regional în 
cazul privatizării pentru Româ
nia.

Sínt în România din martie 
1992. Din martie 1991 am cola
borat în România, dar din mar
tie 1992 efectiv trăiesc aici Pe 
baza impresiilor căpătate de-a 
lungul timpului, abordarea pri
vatizării trebuie să ţină cont de 
nivelul regional mâi mult decît 
s-a făcut în trecut. Pentru a 
avea o perioadă de tranziţie de 
succes, pentru a avea succes 
în implementarea programelor 
de reformă, trebuie sa luăm în 
considerare care sínt necesită
ţile întreprinderilor, şi asta nu 
putem să o facem pe o bază 
abstractă. Aceasta putem să o 
facem cel mai bine dacă luăm 
în considerare situaţia reală, 
contextul regional în care aces
te întreprinderi sínt incluse. De 
asemenea, recom andarea 
mea pentru strategiile sectoria
le este aceea de a începe cu o 
abordare de jos în sus, şi nu 
numai abordarea clasică, de 
sus în jos.

(continaure în pag. a 2-a) 
Nicolae ACHIM

In pag. a 2-a:

Ce ştim, ce nu ştim 
despre

ECONOMIA DE 
PIAŢĂ

Oameni sau fiare?
Durata este un lucru relativ. închideţi ochii. Ima- 

ginaţi-vă că sînteţi blocat într-un ascensor care a 
rămas in pană. Un minut vi se va părea o veşnicie. 
Nelson Mandela a rămas 9855 de zile între două 
etaje. Pentru nimic. Pentru că era negru şi pentru 
că ar fi vrut ca el şi fraţii lui de sînge să trăiască 
neîngrădiţi în propria lor ţară. Pentru un pom, o 
stea sau un vin, un sfert de secol nu înseamnă mai 

■ nimic. Dar pentru un om, 25 de ani sínt o viaţă. 
Mandela şi-a sacrificat-o pe a lui pentru o idee. In 
momentul arestării sale - în urmă cu aproape 30 
de ani - tot ce nu era absolut alb în Africa de Sud 
trebuia să aibă un "paşaport” indicînd rasa şi ghe
toul, "rezervaţia" unde locuieşte. Negrii aveau in
terzis accesul pe plaje, la şcoli, în parcuri, în 
autobuzele "afrikanerilor", adică ale stăpînilor...

Prin eliberarea lui Mandela şi abolirea legilor 
apartheid-ului se părea că încă una dintre multiple 
pagini odioase ale istoriei a fost întoarsă. Eroare. 
Africa de Sud este în continuare un butoi cu pul

bere: conservatorii albi fac demonstraţii de forţă, 
conflictele etnice s-au ascuţit şi-au căpătat arn- 
ploare, se comit omoruri în masă în numele nu ştiu 
căror ideologii.

în sudul Africii, ca şi în Estul Europei oamenii se 
ucid între ei. O dată trecută acea uriaşă bucurie a 
eliberării de sub nişte legi tiranice, oamenii s-au 
transformat în animale însetate de sînge.

Se vorbeşte de raţiune, de morală, de egalitate, 
de dreptate, de libertăţi cetăţeneşti, dar prin dos, 
pe căi ocolite este înteţit focul vrajbei de cei puter
nici cărora o pace universală (iluzorie, bineînţeles) 
le-arfi fatală.

... în urmă cu peste două mii de ani, în versul 
405 din comedia "Asinaria" poetul latin Titus Mac- 
cius Piautus a avut gura aurită scriind: "Lupus est 
homo homini, non homo".

Mă uit la semenii mei şi nu-mi vine să cred - în 
ciuda tuturor evidenţelor - că "omul e lup pentru 
om". (n.i.d.)

DI. Nicolae Manolescu
- la Sibiu

•  Duminică, 28 februarie a.c., ora 10, în sala mare a Casei 
de cultură a sindicatelor din Sibiu, dl. senator Nicolae Ma
nolescu va dialoga cu sibienii pe tema "Probleme ale învă- 
ţămîntului în perioada de tranziţie ".

•  in aceeaşi zi şi în acelaşi loc, de la ora 13, domnia sa 
participă la conferinţa de alegeri a Filialei Partidului Alianţei 
Civice - Sibiu.

La telefon -TRIBU N A !
In atenţiatuturor cititorilor noştri

De luni, 22 februarie, redactori ai ziarului nostru vă stau la 
dispoziţie, zilnic, între orele 16-21, la telefonul 41.28.10. 

Primim orice fel de informaţii, sugestii, reclamaţii, plîngeri,
opinii politice şi apolitice.

Nu ezitaţi! Telefoanele TRIBUNEI sínt zilnic pe recepţie pen
tru un dialog reciproc avantajos.

Sunaţi-ne la 41.28.10. 
Sunati-ne între orele 16-21.

Poliţia
atenţionează

Poliţia municipiului Sibiu a re
uşit sa (brindă nişte tîlhari asupra 
cărora s-au găsit, între altele, un 
inel de aur jefuit de la o per
soană în zona maşinuţelor (par
care Bulevard) şi un ghiozdan 
luat de la un copil în Parcul Inde
pendenţa (str. Cetăţii). Păguba
şii sínt invitaţi să ia legătura cu 
Biroul judiciar al Poliţiei pentru 
recuperarea bunurilor.

Cont pentru 
monumentul Olahus

Reamintim persoanelor priva
te, societăţilor comerciale şi a- 
genţilor economici că în vede
rea ridicării în acest an la Sibiu a 
monumentului umanistului Ni
colaus Olahus, născut la Sibiu, 
în urmă cu 500 de ani, Biblioteca 
judeţeană ASTRA a deschis un 
cont’ special la Banca Comer
c ia lă  S ib iu  cu num ăru l: 
65.11.7.01.53. Se aşteaptă vir
tuali sponsori.

în atentia turiştilor

Un monument şi un artist plastic
• profil dublu •

Cu puţină şansă oraşul Sibiu o să fie îmbogăţit cu un nou monument de sculptură. 
I ucrarea a cărei schiţă o alăturăm, este cîştigătoarca concuruslui "Monumentul jertfe i” 
şi se doreşte să întruchipeze jertfa ostaşului român din toate timpurile.

Lucrarea premiată, la ambientarea căreia îşi dau concursul arh. Gottmann István şi 
arh. Constantin Voiciulescu, aparţine sculptorului Adrian Popescu, absolvent al Aca
demiei de Arte Frumoase Ion Andreescu. lată cîteva date din palmaresul artistului.

Începînd cu 1982 participă la expoziţii de grup şi saloane municipale sau republicane 
de sculptură şi grafică organizate în Bucureşti şi îri ţară. Din participările internaţionale 
am reţinut 1988 la F.M.K.. (Budapesta), Ravenna, Toronto, 1989 Sofia şt Toronto, 
1990 Ravenna, Bodoni (Germania) Sinaid qui (Italia); 1991 Gabrova şi Gyor; 1992 
Ravenna şi Siraid qui. A  obţinut în 1985 premiu pentru sculptura realizată la Bucşani 
şi premiu la salonul de grafică de la Costineşti. In perioada 1986-1988 cîştigă bursa 
"Fr.Stork” din Bucureşti, iar în 1988 este laureat cu medalia de aur la salonul de 
sculptură mică de la Ravenna. Este participant la taberele de creaţie (sculptură) de la 
Iaşi (1983), Lăzarea (1985) Bucşani (1985); Străuleşti (1989) şi Oarba de Mureş 
(1991). Sculptorul are lucrări monumentale în oraşele: Tîrgovişte, Cluj, Bucureşti iar 
plastica mică o regăsim în colecţii particulare din ţară şi din străinătate.

Actuala lucrare ce a întrunit girul juriu lu i este un semn al jertfei pe filele istoriei 
noastre, fapt pentru care sculptorul a conceput un şir de reliefuri spiralate care surprind 
evenimente cu implicaţii majore şi impunerea unităţii şi entităţii noastre, unde braţul 
şi mintea ostaşului român au avut mereu un cuvînt de spus. Astfel se justifică punctul 
maximei concentrări a mişcării spiralate materializat prin bustul Eroului, avînd braţele 
întinse ca semn de înălţare a spiritualităţii şi culturii româneşti ca semn că "pe aici nu 
se trece", dar şi ca semn de bunătate şi deschidere pentru cei ce îl respectă. "Monumen
tul jertfei" este si un semn de pomenire a martirilor căzuţi pentru o nouă istorie.

Cezara IONESCU

Datorită căderilor mari de ză
padă în zonele montane, turiştii 
sínt rugaţi să nu se aventureze 
în zonele cu pericol de avalanţă.

Este important ca turiştii cáré 
se deplasează în zona montană 
să anunţe la cabană itinerariul 
pe care îl vor parcurge, ora 
plecării şi a sosirii la punctul ter
minus. (A.B.)

PANORAMIC
COMPETIŢIONAL
Sîmbătă, 27 februarie
POPICE, div. A il(m), arena 

Tălmaciu, ora 9 Foresta Tăl- 
maciu - Cimentul Fieni.

Duminică, 28 februarie
HANDBAL, div. B (m) sala Ar

matei, ora 11.30•: Metalul Copşa 
Mică - A S.A. Electromureş Tg. 
Mures, SCHI, pîrtia Onceşti, ora 
10: "Cupa speranţelor sibiene” 
etapa a V-a. înscrierile la locul 
de start.
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Ce ştim, ce nu ştim despre ^
E C O N O M I A  D E  P I A Ţ A

Deoarece. în ultima perioadă, se fac tot mai 
dese referiri nefondate cu privire la conceptul, 
rolul şi importanţa economiei de piaţă, m-a deter
minat să pun mîna pe creion şi să aştern cîteva 
rînduri, de ordin general, pentru elucidarea pro
blemei în cauză.

Nu este de mirare faptul că nu avem cunoş
tinţele cuvenite despre economia de piaţă, după 
aproape o jumătate de secol de totalitarism şi 
centralism excesiv Pentru a scăpa de acest "han
dicap" sínt necesare a fi subliniate pentru început 
două aspecte, pe de o parte faptul că economia 
de piaţă este o realitate economico-socială con
cretă, obiectivă, care înregistrează, bineînţeles, şi 
şocuri şi dezechilibre etc, iar pe de altă parte, 
faptul că trecerea ţării noastre de la sistemul eco
nomic dirijat la economia liberă cere parcurgerea 
multor drumuri necunoscute şi multă experienţă.

Astfel, primele forme ale economiei de piaţă se 
manifestă o dată cu apariţia concurenţei între 
producătorii liberi, în care în orice activitate speră 
să cîştige, iar ţelul lor suprem îl reprezintă ob
ţinerea profitului. Ascensiunea economică din ul
timii ani a ţărilor industrializate se datorează, în 
general, pieţei libere şi aînviorării firmelor cu capi
tal pr'vat, care dezvoltă mai repede ambiţiile, iniţi
ativele şi creativitatea oamenilor, conducînd în 
final la realizarea unei înalte eficienţe.

Deci, economia de piaţă este acel "mod de 
organizare si desfăşurare a activităţii econo
mice, bazat pe pîrghii economico-financiare, 
obiectiv determinate de raportul cerere-ofertă, 
în care bunurile şi serviciile create sínt trans
ferate spre consumator, prin intermediul pieţei 
concurenţiale, în scopul maximizării profitului 
şi al asigurării proprietăţii individuale". ("Eco
nomia de piaţă"-1992, Gh.Ştefan)

De-a lungul istoriei, economia de piaţă a cunos
cut mai multe tipuri:

- economia de piaţă a concurenţei perfecte
care a contribuit la dezvoltarea societăţii capi
taliste pînă la sfîrşitul sec. al XlX-lea;

economia de piaţă a concurenţei imper
fecte este legată de apariţia întreprinderilor, a

corporaţiilor, de intervenţia pe piaţă a monopo
lurilor impunîno noi forme de concurenţă;

- economia de piaţă dirijată de stat, care se 
impune după anii’30 pînă la mijlocul anilor 70, 
avînd ca scop îmbinarea elementelor de auto
reglare ale pieţei cu intervenţia masivă a statului 
în economie;

- economia de piaţă planificată este o formă 
a dirijismului economic in care planificarea indi
cativă, elastică se îmbină cu evoluţiile pieţei, rea- 
lizind un echilibru economic general şi o înaltă 
eficienţă;

- economia de piaţă modernă, concepută pe 
temeiul proprietăţii private, este o economie care 
se organizează, funcţionează şi se realizează prin 
intermediul mecanismelor economiei de piaţă, 
excluzînd orice intervenţii ale statului împotriva 
agenţilor economici cu activitate normală şi lo
ială. Această piaţă funcţionează acolo unde există 
concurenţă, care prin mecanismul pr8ţurrior con
tribuie la reglarea economiei pe ansamblu. Acest 
tip de economie stă în centrul atenţiei în lumea 
întreagă, statuluirevenindu-i numai rolul de a 
adopta normele şi reglementările potrivit cărora 
agenţii economici se încadrează în mecanismele 
pieţii (piaţa mărfurilor şi serviciilor, piaţa forţei de 
muncă, piaţa financiară, piaţa monetară, piaţa 
valutară). Practicile intervenţioniste fiind eliminate 
în totalitate, dîndu-se Mu liber sectorului privat, al 
liberei iniţiative, care s-a văzut a fi mai flexibil, mai 
capabil mai eficient şi răspunzînd prompt do
rinţelor consumatorilor. Prin urmare, economia 
de piaţă modernă este o realitate în care pro
prietatea privată ţine la distanţă puterea de viaţa 
economică şi este singurul sistem prin care dez
voltarea economică de ansamblu se împleteşte 
cu sectorul particular şi contribuie la mărirea cîş- 
tigurilorşi bunăstării oamenilor. Chiar preşedinte
le Franţei - Fr.Mitterand, dîndu-şi seama de impor
tanţa sectorului privat pentru dezvoltarea ţării 
sale, a spus că "economia particulară este cea 
care creează prosperitate şi locuri de muncă, 
este cea care determină nivelul nostru de trai şi 
locul nostru în lume“.

Ec. Ilié MOGA

Români au fost,, rom âni sín t mea!

"Cine-a stat un an în Urni”-«
Bruiu, comună din marginea 

judeţului. în seara zilei de 20 fe
bruarie 1993 se organizează 
"Balul vecinătăţilor*, cu un fru
mos program artistic, fiind pusă 
în scenă piesa "Nunta Mărioa- 
rei", scrisă în 1927 de învăţătorul 
Suciu, din Pelişor, şi care a rnai 
fost jucată, de bunicii celor care 
după 47 de ani, au purces la 
reînvierea unor tradiţii de mult 
uitate.

Au participat toţi credincioşii 
ortodocşi români, cei localnici 
cît şi cei care au plecat pe alte 
meleaguri ale ţării, precum şi 
consăteni de naţionalitate ma
ghiară şi germană.

Piesa "Nunta Mărioarei" a fost 
aplaudată din suflet de peste 
200 de spectatori.

Celor bătrîni le curgeau lacrimi 
pe obraz. Cei tineri învăţau cu 
evlavie lecţia dragostei de vatra 
strămoşilor.

Cadrele tehnice care nu sínt 
din Bruiu, dar lucrează în aceas
tă comună, erau impresionate.

Preotul satului a dat binecu- 
vîntarea sa tuturor celor ce şi-au 
îngemănat cugetul şi inimile în 
această sărbătoare creştineas
că. După terminarea piesei de 
teatru, participanţii au trecut la 
servirea mîncărurilor şi băutu
rilor alese, care mai de care mai 
bine aranjate. Nu degeaba pe 
aici se strigă:

"Hai iu, iu, iu 
Bunu-i rachiu din Bruiu 
Şi tocana ai de puiu”.

... Seara, oamenii s-au prins în 
joc. Se formează perechi, se 
distrează toată lumea, nu mai 
există duşmănie, invidie, se uită 
toate disputeie de peste an, se 
îmbrăţişează şi îşi dau mîna 
consăteni care nu s-au văzut de 
peste 20 de ani, joacă ochii în 
lacrimi ai celor plecaţi din satul 
natal.

O noapte întreagă oamenii au 
vibrat pe coardele aceloraşi cîn- 
tece şi versuri:

“N-avem tren, n-avem asfalt 
Dar noi din sat n-am plecat 
Am muncit şi-am chinuit 
Am cîntat şi-am chiuit 
Satul nu l-am părăsit. 
Dragostea românului 
De coarnele plugului, 
Dragostea ţăranului 
De culesul griului,
Ne-au ţinut pe loc în sat 
Cum ne-a fost în viaţă dat. 
C'ne-a stat un an în Brui 
Este fiu al satului 
Poate povesti oricui 
Că-i aici, la noi, la Brui 
Cine a plecat din sat 
Sufletul şi l-a lăsat 
A lăsat glia străbună 
Şi pe tată şi pe mumă 
Chiar de-ajunge împărat 
în suflet nu-i împăcat". 
...Frumos şi dureros de ade

vărat rămîne mesajul plin de în- 
ţe lepc iune  al unor- rom âni 
adevăraţi...

Emil Gherghe!,
locuitor al comunei Bruiu

Un punct de vedere 
pentru privatizarea în

(urmare din pag. 1)
Să vă explic. Dacă luăm în 

considerare un anumit sector 
economic din România, există o 
serie de indicatori economici şi, 
pe baza aceasta, punem la 
punct o strategie sectorială pen
tru acel sector. Aceasta este o 
abordare de sus în jos. Pentru 
abordarea de jos în sus, adică 
de la bază la vîn, luăm în discuţie 
specificul acestui sector econo
mic şi vedem care sínt cele mai 
importante întreprinderi incluse 
în acei sector. Deci, pe ce între
prinderi se bazeaza existenţa

acestui sector, de viabilitatea 
căror întreprinderi depinde, care 
sínt problemele cheie ce trebuie 
rezolvate pentru a susţine via
bilitatea acestor întreprinderi 
cruciale

Al doilea pas - şi aceasta este 
abordarea regională - cîte dintre 
aceste întreprinderi, sínt locali
zate într-un judeţ. în exemplul 
nostru, să spunem că 3 din cele 
5 întreprinderi cruciale sínt lo
calizate într-o regiune Putem 
spune atunci cu privire la lanţul 
valoric în care sínt poziţionate 
aceste întreprinderi; în ce pri-

Viaţa la bani mărunţi
•  DAŢI-I AFARĂ PE MIŞEI, DOMNULE PRIMAR! Nu ştiu ce se 

întîmplă ia Primăria Sibiului dar fiecare hotărîre mai importantă luată 
de dl. primar Sorin Şerbu, a fost, pînă nu demult, contrată, ba de 
Prefectură, ba de Consiliul Judeţean, ba de cetăţenii loviţi în 
interesul lor prin tot felul de găselniţe. Departe de noi gîndul că 
primarul ar fi incompetent. Tărăşenia, se pare, are cu totul alte 
cauze. Cineva vrea cu orice preţ să-l compromită pe primar, şi 
atunci îi vîră pe gît tot felul de năstruşnicii. Or, ceea ce este mai grav, 
conţopistul care verifică legalitatea tuturor actelor ce se emit de 
primărie este incompetent, habar n-are de legi şi asta, presupune 
că trebuie să-şi dea demisia, ca să nu facă Primăria de rîsul lumii. 
Circul cu licitaţia spaţiilor comerciale, “iniţiativele" micului "dictator" 
Beldean, sefui pieţei, care îi obligă pe ţărani să-şi vîndă produsele 
unde vrea el şi nu unde aceştia şi cumpărătorii sibieni s-au obişnuit 
de zeci de ani - iată doar cîteva exemple. •  Este de neacceptât ca 
un oraş ca Sibiul, care are pe raza lui toate unităţile (de nivel 
republican) ale industriei alimentare, să nu aibă nici la ora actuală 
un magazin alimentar reprezentativ care să funcţioneze non stop. 
Statul este proprietarul acestor unităţi şi tot statui este proprietarul 
spaţiilor comerciale pe care le licitaţi sau pe care le deţine "ÁLCOM- 
SIB" S A. Sibiu. Ce vă împiedică să luaţi o decizie pe placul sibie- 
nilor, d-le primar? Au, nu vedeţi că în absenţa unei protecţii pe care 
ar trebui să o acordaţi acestor agenţi economici producători sus
ţineţi indirect îndrăzneala unor profitori care licitează sume fa
buloase la care, în final, tot bieţii cumpărători vor trebui să cotizeze. 
•  Numai pe vremea "ciuruitului" ţăranii sibieni au fost obligaţi uneori 
să-şi vîndă mieii la Orăştie, Deva, Hunedoara sau Valea Jiuiui. Este 
inadmisibil ca un medic veterinar în disputa lui cu alt medic veterinar 
să conturbe buna aprovizionare a sibienilor cuprodusele de sezon 
ale ţăranilor: miei, brînză etc. •  Ne place sa credem, domnule 
primar Sorin Şerbu, că nu aveţi nici un interes ca instituţia Primăriei 
să fie făcută de batjocură. Atunci, ce mai aşteptaţi? Că au mai fost 
ceva" sesizări prin presa locală sibiană care-i pun în "dificultate" pe 

unii funcţionari ai primăriei, fie că aceştia au comis nişte flecuşteţe 
de abuzuri, fie că au avj* c comportament inadecvat în relaţiile cu 
publicul, fie... Daţi-i «fără pe mişei, d-le primar! Că ei există şi 
vă subminează autoritatea. Şi, nu vă temeţi, c-or să ajungă şo
meri Ei stau bine mersi, au dé toate. Este timpul şi este cazul să 
vedeţi şi să realizaţi că ei încearcă să vă facă de panaramă la tot 
pasul. Chiar nu le înţelegeţi jocul plin de ifose şi de subterfugii? 
ÎNTREBĂRI CU RĂSPUNS: Ştiţi cînd te poate face o femeie 
milionar? Cînd eşti miliardar •  Ştiţi cum se putea trece din socialism 
în capitalism? Prin Iugoslavia •  ĂLERTĂ SOCIALĂ - Cu fiecare zi 
care trece economia se distruge, populaţie sărăceşte, specula 
neagră înfloreşte Singură, producţia de pancarte creşte. Mitin
gurile, grevele, protestele de tot felul se înmulţesc. Este o alertă 
socială de gradul zero. Cauza? Reforma, care nu se înţelege... 
Cauza cauzelor? Lipsa de alternativă. Să ne întoarcem înapoi la 
comunism? La domnia căluşului şi a fricii? Să ne lăsăm păcăliţi în 
continuare? Să ne sfîşiem unii pe alţii cu iluzia că astfel vom scoate 
adevărul la lumină? O alertă nebună şi fără senspare să ne cheltuie 
pe fiecare. Oare. chiar pu se găseşte nimeni care să ne arate 
alegerea cea mai bună? întreb si eu, nu dau cu parul.

loan VIDRIGHIN

regional
România

veste costurile sociale şi cos
turile pentru restructurare şi re
organizare, care sínt lanţurile de 
distribuţie existente pentru a asi
gura ca populaţia din judeţ să 
beneficieze de bunurile de larg 
consum şi de serviciile absolut 
necesare.’ De asemenea, trebu
ie să vedem care sínt proble
mele regionale care trebuie re
zolvate pentru a susţine viabili-, 
tatea celor 3 întreprinderi cru
ciale.

IMPORTANT
PENTRU VETERANII DE RĂZBOI

Invalizii, văduvele şi veteranii de război sînt invitaţi să se 
informeze din presa locală asupra comunicărilor pe care le 
facem  privind drepturile veteranilor şi activitatea asociaţiei.

De asemenea recomandăm ca informarea să se facă şi din 
ziarul "Armata României", care prezintă, ca şi presa locală, 
informaţii şi aspecte din trăirile veteranilor de război.

Facem această invitaţie deoarece neinformarea la timp 
poate crea greutăţi în desfăşurarea activităţii noastre şi chiar 
prejudicii veteranilor.

Comitetul

F lo rin  p o a te  fi s a lv a t!
Pînă în vara anului 1991, Flo

rin Niţu a fost un copil ca toţi 
ceilalţi. Născut la 12.IV. 1978, 
era elev la Şcoala generală nr. 
10. Atunci, însă, medicii au des
coperit că Florin este grav bol
nav, stabilindu-i diagnosticul de 
osteosarcom 1/3 femur drept. 
Alertaţi, părinţii lui Florin au făcut 
tot ce omeneşte a fost posibil 
pentru fiul lor mezin. Internat la 
mai multe clinici din Cluj-Napo- 
ca, a fost de mai multe ori ope
rat, în încercarea de a i se salva 
piciorul, dar boala a evoluat, din 
vara anului trecut Florin fiind im
obilizat total la pat. Nu trebuie să 
vă mai spunem prin ce suferinţe 
fizice şi, în egală măsură, psi
hice trece acest copil care peste 
o lună va împlini 15 ani, nici să 
vă descriem durerea din sufletul 
părinţilor.

în încercarea disperată de a-şi 
salva fiul, părinţii lui Florin au 
deschis trei conturi la B.C.R. - 
S.A. Sucursala judeţeană Sibiu 

459Ö11500 - în lei 
47518101504-în mărci 
47512161504-în dolari

Poate, printr-un tratament a- 
decvat în străinătate, Florin Niţu 
va putea fi salvat.

Nu neîndoim că în Sibiu există 
numeroşi oameni de bine, gata 
să sară în ajutorul semenului 
aflat la necaz.

APEL UMANITAR

! : ; "

Program TV
Vineri,26 februarie
7,00 TVM * Telematinal. 10,00 

TVR laşi. 11,00 TVR Cluj. 12,00 
Serial" Din voia Domnului Epi
sodul" 7 (reluare). 12,50 Super- 
Chanel. 13,00 Descoperirea 
planetei. 13,30 Desene animate.
14.00 Actualităţi 14,15 Ora de 
muzică. 15,00 Preuniversitaria. 
15,25 Teleşcoală. 15,50 Avan
premieră TV. 16,00 Cheia suc
cesului. 16,30 Arte vizuale.
17.00 Actualităţi. 17,05 Gong! 
17,35 Pro Patria. 18,35 Cîntece 
populare de petrecere. 19,00 
Cultura în lume. 19,30 Desene 
animate "N ils Holgersson".
20.00 A c tu a lită ţi. 20,35 
Sport.20,45 Serial "Destinul fa

miliei Howard“ (Ep. 57). 21,45 
Armonii vivaldiene. 22,15 Azi în 
prim plan. 23,00 Actualităţi. 
23,15 Magazin cinematografic: 
Vîrstele pelicule i.0,15 JAZZ
FAN.1,00 închiderea progra
mului.

Sîmbătă, 27 februarie
9,00 Bună dimineaţa... de la 

Cluj! 10,00 Actualităţi. 10,10 
Tip-top, mini-top. 11,00 Serial 
pentru copii "Aventurile lui Black 
Beauty" (Ep.6). 11,30 Tradiţii. 
12,00 Alfa şi Omega. 13,00 Ora 
de muzică. 14,00 Duplex Bucu
reşti - Chişinău. 19,00 Desene 
animate. 19,15 Teleenciclope- 
dia. 20,00 Actualităţi. 20,35 Ta
bleta de seară de Paul Éverac. 
20,45 Film serial. M idnight 
Caller (SUA). 21,40 Festivalul in
ternaţional de muzică uşoară

SANREMO. 1993. 2,15 închide
rea programului.

Cinema
Sibiu - Pacea "Destinul lui 

Ganga", orele 10; 13; 16 şi 19.
Arta "Patul conjugal", orele 

9.30; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30; 
19.30.

Tineretului "Rambo III", orele 
11; 13; 15; 17 şi 19 

Terezian "Batman revine", 
orele 14: 16 şi 18.

Mediaş - Progresul "Pe 
muchie de cuţit", orele 10:1215; 
14.30; 17.15; 19.30 

Central "încleştare pînă la 
moarte", orele 11; 14; 16; 18.

Cisnădie - “Air America", orele 
11; 17 şi 19.

Le telefon 41.23 îo)

Tribuna
în legătură directă 

cu cititorii săi
•  Ciudăţenie'7 O cititoare (a- 

nonimatul încă este la modă!) 
ne semnalează următoarele: vi
neri, 19febr. a.c., avăzutînTur- 
nişor un TIR care în faţă avea nr. 
5-SB-545. iar în spate 5-SB- 
4079; iar duminică, în localitatea 
Bradu, i-a atras atenţia un au
toturism cu nr 5-SB-545, Ne 
roagă pe noi să anunţăm Poliţia, 
poate e ceva necurat la mijloc.

•  D-na Victoria Horja, Sibiu, 
str. Daicoviciu nr 17. "în dreptul 
porţii mele, pe trotuar sínt per
manent parcate maşini venite la 
vecinul de vizavi, care are o fir
mă de taxi-uri. Au stricat trotu
arul, mi-au murdărit poarta. De
geaba l-am rugat să parcheze 
pe trotuarul de pe partea lui. Am 
sesizat şi sectoristul, dar nu a 
binevoit să ia vreo măsură.

•  Dl. P.V. din Sibiu a avut, în 
dimineaţa zilei de 23 februarie, 
neplăcuta surpriză să-şi gă
sească "Dacia" fără parbriz. Şti
am că hoţii sparg parbrizele ca 
să fure din autoturism, dar de 
data aceasta au furat chiar par
brizul!

•  “De ce la Sibiu abonamentul 
RTV se plăteşte cît şi în judeţele 
care recepţionează programul 2 
al TV?“ - ne întreabă dl. Adrian 
Ghinea (str. Eroilor 20). Prob
abil pentru că o personalitate, 
care era mare şef după Revo
luţie, promisese şi sibienilor pro
gramul 2 .

•  Mai bine se introduce din 
nou cartelă la pîine! Este pro
punerea mai multor cetăţeni ca
re ne-au sunat, între care I. Sbîr- 
cea, care a fost martor la com
plexul din B-dul V.Milea cînd unii 
inşi, după ce luau cele două 
pîini, se mai aşezau din nou la 
rînd, sau V. Oprea, care a sesi
zat că cei care vor, pot cumpăra 
pîine de la mai multe centre.

•  Dl. Wlircea Tarcea (Sibiu, 
str. Nucului 17) ne sesizează 
starea deplorabilă a acestei 
străzi, rămasă aşa după intro
ducerea canalizării, ca şi faptul 
că autobuzele de pe traseul 7 - 
singurul care face legătura cu 
oraşul - circulă cum vor.

•  Dl. Dumitru Roiu (str. Şoi
mului, bl. 7, cartier V.Aaron) ne 
roagă să intervenim la Uzina e- 
lectrică pentru a pune un bec pe 
al treilea stîlp de la intersecţia cu 
str. V.Aaron, în locul celui ars de 
vreo două luni. O facem acum!

•  Dl. loan "Tichii (str. Şc. de 
înot): " Am fost la Asociaţia de 
locatari să-mi plătesc taxele, dar 
nu mi-a primit banii, ca să plă
tesc mai întîi majorarea fondului 
de rulment. Şi tot ei mă ameninţă 
că dacă nu o să plătesc taxele 
în termen, o să plătesc majo
rări". Oare n-ar mai putea aş
tepta fondul de rulment?

A.NICOLAE

Dumbrăveni - "Pariu pe Ninja”, 
orele 17 şi 19.

Tălmaciu - "Amantul", orele 17 
şi 19.
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ÎNCOTA ATI AS transportă per- 
soane în Germania pe rula: Nilmberg- 
Heilbronn-Stutlgart. Plecări; 27 fe
bruarie, 3,10,17.24,31 martie 1993. 
Informaţii: A.C.R. Sibiu, telefon'092/ 
44 73 59. orele 8-15 şi 44 46 19, orele 
16-20

ALMA REISEN transportă per
soane în Germania la NUrnberg- 
Heilbronn-Stuttgart-Pforzheim. 
Plecări: 27 februarie; 8,19, 27 mar
tie. Telefon 42 48 53.81 31 02 Mediaş 
(4605)

Firma GABOR REISEN face 
săptămînal transporturi de persoane 
România-Germania şi retur. Preţ 
convenabil. Transport rapid. Plecarea 
din Sibiu. Informaţii telefon 43 89 61 
(457)

S.C. GEROTOUR SRL organi
zează transport in Germania, dus-în
tors, în datele de 26 februarie; 5 
martie, pe ruta: NUmbcrg-Heilbronn- 
Stuttgan Aplicăm reduceri de preţuri. 
Obţinem asigurări medicale. Relaţii 
suplimentare la telefon 43 60 47 sau 
41 52 04 (2996)

GARANT TOURS transportă 
persoane în/din Germania în 1 şi 15 
martie. Plata în lei. Informaţii hotel 
Bulevard, camera 131. Telefoane: 
092/41 21 40402. orele 1015:092/ 
43 48 80, orele 16-21 (cont)

OFERTA UNICĂ! La fiecare 
transport, prin tragere la sorţi, unuia 
din călători i se oferă un drum gra
tuit. TRANS EUROPA efectuează 
transporturi de persoane în Germania 
pe ruta: Nümberg-Heilbronn-Stutt- 
gart - 14.000 lei; Frankfurt-Mann
heim - 17.000 lei. Asigurăm reîn
toarcerea. (4344)

Firma RANSI T.P.C.orgamzează 
transport de persoane în Germania cu 
autocare modeme, ia data de 27 fe
bruarie 1993. Telefon 47 11 63

KÖNIG REISEN şi HEINRICH 
TRANS efectuează transport de per
soane în Germania prin Austria şi 
Cehoslovacia. Telefon 41 72 68, 81 
26 27 Mediaş (1967)

Firma HERCULES Sibiu, str. 
Negruzzi nr. 8, telefon 092/43 24 11 
efectuează transporturi de persoane în 
Germania şi retur, cu preluare de la 
domiciliu pînă la destinaţie. Plecările 
se fac lunea şi joia. Facilităm 
obţinerea asigurărilor medicale în 
termen de maxim 5 zile. (cont)

Ocupaţie secundari oferi 
Institut matrimonial pentru 
creştini. Munci administrative. 
Se cer cunoştinţe de limba 
germani Adresaţi-vă la: Klaus 
Müller, Max-Planck-str. 13, 
W-8500 Nürnberg 70 
Germania.

Transportăm persoane în Germa
nia - Mtlnchen-Ulm-Stuttgart-Of- 
fenbourg în 3 martie. Informaţii te
lefon 41 71 18 sau 44 86 57 (4594)

BRAVO: ISTANBUL - miercuri, 
vineri; POLONIA - miercuri; GER
MANIA - vineri. Telefon 42 77 02
* S.C. RANSI T.P.C. organizează 

excursii la Istanbul în data de 3 martie 
1993. Relaţii la telefon 47 11 63 sau 
44 26 66 sau la magazinul din str. S. 
Brukenthal nr. 3

* Firma PARADIS organizează excur
sii în Grecia, Polonia. Chişinău. Tele
fon 42 50 74 (4617)
* Firma DASS TECH SRL transportă 

marfă cu autofurgonetă Ford Escort 0,8 
tone. Rezolvăm prompt urgenţe. Preţuri 
negociabile. Oferte importante, reduceri 
de preţuri. Telefon 43 66 82 (4648)
* S.C. NEGOVANU SRL anunţă ono

rata clientelă că începînd cu data de 1 
aprilie 1993 va modifica cotele de adaos 
la produsele pe care le desface. (4609)
* Societatea GAMIORA SRL anga

jează electricieni autorizaţi pentru lucrări 
de instalaţii electrice interioare; separăm 
instalaţii noi din zona Cisnădie, 
Tălmaciu şi Avrig. Informaţii telefon 
43 01 71 (4593)

* Firma ORIZONT transportă 
persoane în Germania. Preţ numai 
în lei 11.000 - 16.000. Informaţii 
hotel Bulevard, camera 116-117. 
Telefon 41 2140 (4282)

* THEO REISEN transportă persoane 
în Germania la Nümberg-Heilbronn- 
Stuttgart. Plecări: 26 februarie; 5,12,19 
şi 26 martie. Informaţii 092/44 77 50 
8-15; 092/42 72 23 16-21 (cont)

* TAVI REISEN transportă persoane, 
pachete, lăzi pînă la Köln, cu autocare 
NEOPLAN. Plecări: 6. 17, 25 martie. 
Telefoane: 092/43 11 57, 43 12 95 
(4391)
* Efectuăm transport intem şi interur

ban camion 4 tone. Telefon 44 13 77 
(4512)
* STAR SIB - General Magheru 5, te

lefon 41 51 03. 44 42 51 vă oferă cu 
autocare germane - climatizare, video, 
toaletă -. transport ultrarapid pe traseul: 
NUmberg-Heiibronn-Stuttgart-Karlsru- 
he-Mannheim-Frankfurt. Plecări: 27 
februarie; 3. 8, 12, 17. 20, 24. 27, 31 
martie. (4572)
* STAR SIB - telefon 41 51 03, 44 42 

51 vă invită în următoarele excursii: 
Austria, China, Thailanda, Polonia. Se 
obţin vizele necesare de către firmă. 
(4572)
* Transport persoane în Germania în 

datele de 1, 15, 29 martie. Telefon 
43 33 97 (4503)
* Firma OLLY TOURS organizează 

excursii în Polonia - Varşovia -27 fe
bruarie, 6 martie. Telefon 41 21 40/135; 
42 83 90 (4589)
* IMPEX SIBIU efectuează transport 

persoane Sibiu-Ntlmberg-DUsseldorf. 
Informaţii telefon 41 13 00, 41 49 79 
(2349)

Consiliu! local al comunei Sîr- 
ghiş, judeţul Sibiu anunţă scoaterea 
la concurs a postului de secretar, în 
condiţiile Legii 69/1991. Relaţii su
plimentare referitoare la data con
cursului şi condiţiile de participare pot 
fi solicitate la sediul Prefecturii 
judeţului Sibiu. Telefon 43 61 11 
(37-A)
* Ofer instalaţie satelit individuală, 

punere în funcţiune, garanţie şi service. 
Telefon 092/43 85 51
• Angajăm urgent o persoană tînără, 

ambiţioasă, cunoscătoare a limbii en
gleze, pentru postul de secretară şi cu 
posibilităţi de lucru în Bucureşti şi în 
străinătate pentru a reprezenta firma. 
Informaţii la telefon 092/42 07 20, între 
orele 9-18 (4662)

Magazin alimentar angajează 
vînzătoare de profesie. Telefon 
41 16 93. orele 8-19 (4664)

Agenţia de turism DINESCU 
efectuează transport de persoane în 
Germania (numai în lei) pe ruta: 
Ntlrnberg-Ingolstadt-MUnchen- 
Augsburg-Ulm-Stuttgart-Würzburg- 
Frankfurt-Köln. Plecări în datele de 
3, 10, 17, 24, 31 martie. Informaţii 
telefon41 12 39 (4686)_________

* Şcoala de şoferi amatori ctg. B face 
înscrieri cu începerea imediată a 
cursului. Plata în rate. Telefon 
417241 (4694)
* Organizez excursie la Varşovia în 27 
februarie, 3 martie. Telefon 48 87 60
* Angajăm urgent tînără serioasă pen

tru vînzare cărţi, ziare -stradal. Zilnic 
orele 8-10,15-16, telefon 43 61 31

Agenţia de turism FAN TOURS 
organizează transport în şi din Ger
mania. Plata în lei. Telefon 092/ 
44 27 48; 092/42 16 85 (cont)

SCHIMB DE1QCUI
* Schimb apartament proprietate 4 
camere mari, decomandate, multiple 
dependinţe, teracote, curte, garaj, zona 
„Sub arini“. Doresc casă 2 camere, 
dependinţe sau apartament parter cu 
garaj sau loc garaj. Exclus bloc şi 
încălzire centrală. Oferte Căsuţa poştală 
215 . Oficiul 1 (4513)

PIERDERI
* Pierdut contract ILL pe numele 

Fechete Nicolae. îl declar nul. (4604) 
* Pierdut autorizaţie - Asociaţie fami

lială pe numele Dănilă Lazăr cu nr. 
11034 din 12 iulie 1990 eliberată de 
Prefectura judeţului Sibiu. O declar nulă. 
(4677)

CERERI Şl OFERTE 
DE SERVICIU

* Transport marfă cu microbuze, 
camionete, camioane 1 la 8 tone. 
Telefon 44 65 20
* Transport marfă camion 6 tone 

acoperit cu pre lată. Te le fon 
43 33 31 (1963)
* Firma ATHOS transportă marfă 

cu autodubă 1,5 tone. Telefon 092/
43 84 31 (2130)
* Transport marfă cu autocamion 

de 7 tone, cu prelată. Telefon 
41 27 72 (4437)
* Caut meditator germană-engleză. 
Telefon 42 63 12 (4577)
* Angajăm femeie pentru ajutor în 
gospodărie. Telefon 43 12 04
* Posed autorizaţie confecţii meta
lice . Execut înch ideri balcoane, 
gratii, grilaje, garaje, porţi, chioşcuri 
d iferite dimensiuni, cu materialul 
meu sau al c lie n tu lu i. Telefon
44 61 41, orele 5-9, 18-23 (4612)
* Căutăm o fată pentru îngrijirea 

unui copil. S ibiu, str. Xenopol nr. 
20, etaj n, ap. X. (4615)
* S.C. ELECTROMONTAJ SA - 

F ilia la  M ag istra le  S ib iu , str. 
Autogării 3-5 angajează urgent: un 
bărbat (stagiul m ilita r satisfăcut, 
liceul terminat) în funcţia de casier- 
gospodar. Telefon 41 55 26, orele 
8-10 (4600)
* D o riţi ca apartamentele dum

neavoastră să aibă un aspect plăcut 
şi reconfortant. N im ic mai simplu - 
TAPET. Montez tapet im port cu 
materialul meu sau cu materialul 
dumneavoastră, în condiţii avanta
joase. Telefon 092/42 68 54, orele 
19-20
* Meditez lim ba engleză. Caut 

pentru închiriere garsonieră sau 
apartament 2 camere, zona Terézi
án, Gară. Telefon 44 28 62 (M.P.)

ÎNCHIRIERI
* închiriez rochii de mirese şi cos
tume carnaval. Te le fon  092/ 
41 72 97. orele 16-20 (3031)
* Ofer spre închiriere casă, pivniţe, 
magazii, singur în curte (posibil 
depozit en-gros) îh comuna C risti
an. Orlaţ, telefon 220 (4606)
* închiriez, în valută, unei societăţi 
private, apartament ultracentral 
compus din 3 camere a cîte 25 m.p., 
baie, telefon, spaţiu depozitare. 
Telefon 42 64 36
* Caut pentru închiriat spaţiu co

mercial (magazin sau chioşc) cu vad 
comercial în Sibiu sau Cisnădie şi 
spaţiu pentru birou în Sibiu. Telefon 
43 62 24 (4644)
* Ofer spre închiriere în Cisnădie, 

spaţiu fo rm at d in  4 camere + 
dependinţe, cu încălzire centrală, 
telefon, curent trifazic, unei firme 
sau persoane particulare. Telefon 
43 69 88 (4598)
* închiriez pe termen lung, unei 

firm e particulare apartament bloc, 
parter. Telefon 43 15 19 (4497)

Familie germană caută de în
chiriat pe o perioadă de 2 ani, casă 
cu to t con fo rtu l, m inim um  3 
camere, grădină, eventual garaj. 
Plata în valută. Rugăm oferte 
serioase. Telefon 43 64 71 (8-17) 
(4539)_____________________
* închiriez apartament 3 camere 

mobilate, situat pe Calea Dumbrăvii 
(pe termen lung). Plata în valută. 
Telefon 43 61 66 (4684)

VÎNZARI-CUMPĂI
Vînd parchet fag-export. Telefon 

42 75 41 (4407)_______________
* Vînd video ORION şi AIWA sigila

te, cu telecomandă, preţ convenabil. 
Telefon 48 26 41, între orele 16-22 
(4397)
* Vînd un cal 4 ani, două vaci şi 25 oi, 

din care 6 fătate. Telefon 44 26 12. 
(4443)
* Vînd video player FUNAI cu teleco- 

roandă,sigilat.Telefon4161 77 (4406)
* Ofer televizor color nou, convenabil. 

Telefon 42 89 44, după ora 20 (4349)
* Vînd carnete cu certificate de pro

prietate. Telefon 41 49 46 (2942)
* S.C. TTBDOR SRL cu sediul în Sibiu, 
str. V. Cârlova nr. 4 C., telefoane
41 45 25,41 29 31 vinde: imprimate ti
pizate; 16 sortimente de pungi plastic, 
adaos comercial 0%; cafea boabe; ness 
Amigo. Program zilnic 8-17 (4468)
* Vînd televizor color şi video. Telefon 
43 66 27 Sibiu (4469)
* Vînd microbuz VW 1600 RK pentru 

transport marfă, înscris în circulaţie. 
Telefon 44 62 66 sau 44 51 18 (4470)
* Vînd apartament 2 camere, zona 

Terézián. Telefon 41 66 54 (4474)
* Cumpăr remorcă pe două axe pentru 

transport autoturisme. Telefon 43 15 19 
(4497)
* Vînd microbuz VW Diesel - 9 locuri. 

Telefon 43 15 19 (4497)
* Vînd dormitor „Powera“, lemn, pen

tru cameră spaţioasă, model deosebit 
Informaţii telefon 43 90 64 (4502)
* Vînd 100 dolari şi 100.000 lire ita

liene. Telefon 43 26 37 (4514)
* Vînd Renault 18 înmatriculat, caro

serie avariată 1200 DM. Telefon 
43 30 91 (4513)
* Vînd autoturism VOLVO Diesel, an 

fabricaţie 1980 şi motorTrabant complet 
- în stare bună de funcţionare. Telefon 
47 2076 (4520)
* Vînd televizoare color - diverse mărci. 
Telefon 43 68 90. după ora 18 (4531)
* Vînd casă - zona Calea Dumbrăvii - 4 
camere + dependinţe, grădină cu pomi 
fructiferi, viţă-de-vie - 700 m.p. (în 
valută), oferte serioase. Telefon
42 08 87, orele 17.33-20 (4537)
* Vînd camionetă HANOMAG 3,5 

tone pentru transport marfă, consum 10 
1 % Diesel; joc mecanic (poker), orgă 
muzicală electrică. Telefon 43 16 08 
(4544)
* Vînd autoturism Ford Sierra 23 litri 

Diesel (noiembrie 1984) 80.000 km., 
servo-direcţie, închidere centralizată, 
plafonieră. Telefon 44 25 58, după ora 
15 (4352)
* Vînd certificate de proprietate, preţ 

7500 lei/buc. Telefon 43 91 37. (4530)
* Vindem en-gros Ness Amigo, ţigări, 

Vegeta ş; dulciuri. Vînd motor Renault 
18 de 1600 şi motor Opel Kadett 1281 
dezmembrat. Telefon 44 11 16 (4575)
* Cumpăr valută: dolari. DM, schilingi 
etc. Telefon 44 06 92 (4581)

FOCAR COMPANY SRL vinde en- 
gros 20 sortimente ţigări, ness, alu
ne, băuturi, dulciuri etc. adaos 0-4%. 
Telefon 43 26 06 - Ţiglarilor 41 
(2782)

CASIOPEEA SA vinde urgent: fri
gidere 140 litri - 79.000 lei. Primeşte 
comenzi pentru congelatoare, frigi
dere, maşini de spălat, aragaze şi te
levizoare color. Telefon 44 33 95, 
depozit 43 18 93 (4114)

Cumpăr casă proprietate, eventual 
nu singur în curte - ofer 10.000 DM, 
televizor color, video recorder FU- 
NAI, Telefon 41 41 80 (4603)
* Vînd video player FUNAI sigilat - 

145.000 lei. Telefon 42 98 47,41 36 12
* Vînd autoturism VW Passat benzină 
(fără posibilitate de înscriere), televizor 
color, haină lungă blană focă, cherestea 
brad la preţ convenabil. Sabău, str. Praga 
5 Sibiu
* Vînd canapea extensibilă şi bibliotecă 
furnir. Telefon 44 21 78 (4635)

* Colecţionar german cumpăr decoraţii 
străine rare (mai deosebite): păpuşi 
lenei steiff cu cap de porţelan, cămăruţe, 
veselă pentru păpuşi, jucării vechi din 
tablă, maşinuţe, trenuleţe, reclame 
emailate - toate vechi înainte de 1940.
Ofer valută. Telefon 42 78 94. orele
17-19 (4238)
* Cumpăr teren intravilan Sibiu şi

apartament zonă centrală. Telefon 43 71 
16, după ora 17 (4607)

ANIVERSĂRI
I „La mulţi ani!“ şi multă sănătate-) 
. pentru draga noastră mamă PARAS- , 
I CHTVA DA VEL din Aciliu - 105, cu | 
I ocazia împlinirii inimoasei vîrste de i 
' 64 ani. Fiicele, nepoţii şi ginerii ' 
I (4638) I
j La cei 80 ani îi urăm dragului nostru j 
, tată, socru şi bunic DUM ITRU j 
I DRAGOTĂ multă sănătate şi un I 
I călduros „La mulţi ani!". Familia | 
1 Vintilă - Calvaser. (4517)
1 Cei care te iubim, îţi dorim din inimă^ 
I un călduros „La mulţi ani!“ cu | 
. sănătate, succes in viaţă şi să fii me- . 
I reu fericit, dragul nostru VIOREL I 
I NICOARÄ la aniversarea frumoasei | 
' vîrste de 44 ani. Soţia, copiii, Gabi, ' 
I Vasi şi Lucian. (4665)
* Viaţă lungă, un zîmbet, o floare şi-o 

rază de soare dăruim dragilor noştri 
ŞAITIŞ PETRU acum în pragul celor 
50 de ani şi ALBU O. ELEONORA - 
63 ani din Miercurea. Toată dragostea 
însoţită de urarea „La mulţi ani!“ din 
partea familiilor Şaitiş, Toader, Rusu şi 
Şaitiş A. (4546)

Cu adîncăjdurere în suflet anunţ 
încetarea din viaţă după o lungă 
şi grea suferinţă a dragului meu 
soţ ŢIBAN NICOLAE - 55 ani. 
Amintirea chipului tău luminos 
va dăinui veşnic în memoria şi 
inima mea.Dumnezeu să te odih
nească în pace. Înmormîntarea - 
sîmbătă, 27 februarie, ora 13, 
comuna Roşia. Soţia îndurerată. 
(4740)_____________________

Cu nemărginită durere anunţăm 
trecerea în cele veşnice după o 
lungă şi grea suferinţă a tatălui 
nostru N ICOLAE Ţ fB A N  -55 
ani. Am intirea chipului tău lu 
minos va dăinui veşnic în me
moria şi in im ile noastre îndure
rate. Dumnezeu să te odihnească 
în pace. F ie-ţi ţărîna uşoară! Fiul 
Nicuşor cu Sorina şi Flavia.

Dureroasă şi neuitată va rămîne 
pentru noi ziua de 25 februarie 
1993 cînd ochii tăi b lînzi şi p lin i 
de bunătate s-au închis pentru 
totdeauna, dragul nostru tată, 
socru şi bunic NICOLAE ŢIU AN 
- 55 an i Nu te vom uita niciodată, 
durerea şi lacrim ile nu vor înce
ta. Dumnezeu să te odihnească. 
Fiica Mioara, ginerele Adrian şi 
nepoata Adriana.

Cu mare durere în suflet sin
tern alături de fam ilia îndoliată, 
Ţ IB A N . Sincere condoleanţe. 
Familia H elici

Regretăm nespus de m u lt 
dispariţia dintre noi a celui care a 
fo s t bunul nostru cuscru 
NICOLAE ŢIBAN . Dumnezeu 
să-l odihnească. Cuscrii - fam ilia

* Colegii din Prefectura judeţului 
Sibiu sínt alături de Nicuşor Ţiban 
la durerea pricinu ită  de moartea 
tatălui său. Sincere condoleanţe. 
Cu adîncă durere anunţăm înce
tarea de viaţă, după o scurtă dar 
grea suferinţă, a celui care a fost 
un iub ito r tată, socru şi bunic 
AUREL OPRIŞ -  71 A N I. În
mormîntarea va avea loc în data 
de 27 februarie a c ., ora 11, de la 
dom iciliu, str. Margaretelor nr. 
32. Cu durere în suflet, fam ilia

Sîntem alături de ing. Aurel 
Opriş la marea durere pricinuită 
de moartea tatălui său Colegii de 
grupă CTC (4731)

Cu adîncă durere în  su fle t 
regretăm moartea celui care a fost 
AUREL OPRIŞ, un suflet minu
nat. Fratele N icolae, cumnata 
M ărioara , n e p o ţii A driana, 
Victoria, Mioara şi Sorin. (4681)

Un pios omagiu şi veşnică 
amintire celui care a fost AUREL 
OPRIŞ. Sincere condoleanţe fa
m ilie i îndurerate. Familia Opriş 
loan şi cop iii (4667)

Sîntem alături de fam ilia Radu 
Opriş la durerea pricinu ită  de 
decesul ta tă lu i său A U R E L 
OPRIŞ. F am ilia  M ărginean 
Mircea (4615)_____________

Sîntem alături de colegul nostru 
ing. Aurel Opriş la marea durere 
pricinuită de decesul tatălui său. 
D ivizia Asigurarea C alită ţii IN - 
DES, (4661)_______________

Sîntem alături de colegul nostru 
Boriga D -tru, la marea durere 
cauzată de moartea tatălui său. 
Sincere condoleanţe. Colegii de 
la Metalurg COMPA (4650)

Sîntem alături de colegul nostru 
Goga Constantin la marea durere 
pricinuită de decesul soţiei sale. 
Sincere condoleanţe. Colectivul 
secţiei I  - Prelucrări mecanice 
Balanţa (4658)

Sîntem profund îndureraţi de 
moartea colegei noastre GOGA 
ELENA şi transmitem sincere 
condoleanţe fam iliei. D in partea 
atelierelor P 130, G 10, SM 10 şi 
CA 4 ale so c ie tă ţii Balanţa 
(4657)

Sîntem alături de colega noastră 
Nicula Adriana la marea durere 
pricinuită de decesul mamei sale. 
C olectivul Ş co lii generale Po-

COMEMORĂRI
Pustii şi dureroşi s-au scurs cei 2 
ani de la despărţirea de dragul şi 
b lîn d u l nostru soţ şi tată 
A LE M A N  D UC A - 37 ani, 
Răşinari. Chiar dacă flacăra v ie ţii 
s-a stins prea tim puriu şi anii vor 
trece, vei rămîne mereu prezent 
în inim ile noastre. Dumnezeu să 
te odihnească în  pace alături de 
bunii tăi părinţi. Soţia şi copiii. 
(4475)

La 26 februarie se împlinesc 2 
ani de lacrim i şi dor de cînd a 
plecat dintre noi dragul nostru 
frate, cumnat şi unchi ALEM AN 
DUCA - 37 ani, Răşinari. în  
această zi dureroasă comemorăm 
şi amintirea dragilor noştri pă
r in ţi C O R N E LIA  D U C A şi 
ALEM AN DUCA. Dumnezeu să 
vă odihnească în  pace. Sora şi 
fratele cu fam iliile  (4476)

Pios omagiu şi neştearsă 
amintire la 2 ani de la decesul 
bunului nostru ginere şi cumnat 
ALEM AN DUCA - Răşinari, un 
om de o deosebită nobleţe sufle
tească şi de mare omenie. Vei 
rămîne veşnic în amintirea noas
tră. Socrii, cumnaţii şi cumnate
le (4613)__________________
* în  26 februarie se împlineşte un 

an de cînd s-a stins din viaţă dragul 
nostru soţ, tată, fiu, frate IONICĂ 
LUCA - Orlat. Oare Ut ai fost acela/ 
Care a trebuit să pleci/Pedepsiţi am 
fost noi care/Nu te mai vedem în 
veci/ Dorm i greu şi dorul ne-apasă/ 
De cînd ai plecat de-acasă. Dumne
zeu să-l odihnească în pace. Fami
lia. (4471)

Nu te vom uita niciodată dragul 
nostru cumnat IO NICĂ LUCA. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. Fam iliile Opriş şi Varadi 
(4471)

Pios omagiu şi neştearsă amin
tire la îm plinirea unui an de la 
despărţirea prea timpurie de dra
gul nostru fin  IO NICĂ LUCA. 
Naşi - fam ilia Cinezaa (4700)

Cu tristeţe în suflet amintim că 
se îm plineşte un an de cînd a 
trecut în eternitate LUCA IO AN. 
Dumnezeu să-l odihnească. Ate
lie r mecanic FLARO SA (4718)

Se împlinesc 6 luni de la trece
rea prematură în nefiinţă a celor 
care au fost IS A IA  LOMNĂŞ AN 
şi SĂICU LOMNĂŞ AN. Come
morarea va avea loc duminică - 
28 februarie, la Biserica ortodoxă 
d in  A lăm or. Dumnezeu să-i 
odihnească în pace. Fratele Ion cu 
soţia şi copiii, fratele Nicolae cu 
soţia şi co p iii (4522)

Cu durere în suflet amintim că 
se împlinesc 6 săptămîni de cînd 
s-a stins din viaţă scumpul nos
tru  soţ şi tată H E LLM U T 
SCHROMM - 51 ani. Comemo
rarea va avea loc sîmbătă - 27 
februarie, ora 12,30 la mormînL 
Dumnezeu să-l odihnească. Fa
m ilia îndoliată. (4566)

Chiar dacă inima lu i nu mai 
bate, astăzi, cînd fiu l meu bun şi 
drag MIRCEA PRESECAN ar fi 
îm p lin it 50 an i cu durere şi dra
goste î i  păstrez amintirea. La
crim i pentru sufletul lu i bun şi 
curat Mama. (2714)

Nimeni şi nim ic nu poate şterge 
cumplita singurătate, lacrim ile şi 
dorul nestins pe care le-ai lăsat 
în urmă cu 40 de zile, dragul nos
tru soţ, tată TAMAŞ ROBERT. 
Comemorarea va avea loc 
sîmbătă - 27 februarie 1993, ora 
12, la c im itir. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace. Soţia Maria 
şi fiu l A lex-M irel (4640)

I

O clipă de aducere aminte la 
îm plinirea a 6 săptămîni de cînd 
a plecat pe drumul fără întoarce
re, dragul nostru soţ şi 
tată.VECERDEA CONSTAN
TIN  - din Topîrcea, dar nicicînd 
nu va pleca din gîndurile noastre. 
Parastasul va avea loc duminică
- 28 februarie, ora 13, la mormînL
Soţia Elena, fiica Aurelia cu soţul 
M ihai (4626)______________

Evocăm cu adîncă em oţie, 
trecerea a 42 zile de la dispariţia 
celui care a fost unic frate şi un
chi - VECERDEA CONSTAN
TIN. Sora Maria, nepotul Ciprian 
cu fam ilia. Cu dor nestins purtăm 
imaginea ta vie , dragă D ine! 
(4625)

Peste recele şi tristul mormînt 
se aştern fu lg ii de nea unde îş i 
doarme somnul de veci, de 6 luni, 
bunul şi iubitul nostru soţ şi tată 
N IC O LAE DANCU, al cărui 
chip şi glas frumos nu ne mai 
înveseleşte casa. Comemorarea 
va avea loc în 28 februarie 1993, 
ora 12 la Biserica din C im itiru l 
central Mediaş. Soţia Ica, copiii 
D iana, D oru, M ariana, Paul 
(4628) _______________
* Cu adîncă durere amintim că se 

împlinesc 6 luni de cînd ne-a părăsit 
bunul şi iubitul nostru fiu  şi frate 
NICOLAE DANCU din Mediaş. 
Exemplu al cinstei şi sufletul său 
bun vor rămîne veşnic în amintirea 
noastră. Mama şi sora V iorica . 
(4627)
* Se împlinesc 6 lun i de tristeţe şi 

dor de cînd iubitu l nostru NICO
LAE DANCU s-a stins din viaţă. 
Doamne dacă l-a i luat aşa de tînăr, 
te rugăm odihneşte-i sufletul său 
bun şi fă -i memoria nepieritoare. 
Sora Lucreţia, cumnatul Nelu cu 
copiii. (4629)
* Cu recunoştinţă şi respect ne 

plecăm fruntea şi sufletul aducînd 
un pios omagiu bunului nostru fra
te şi cumnat NICOLAE DANCU la 
împlinirea a 6 luni de la despărţire. 
Sora Oara, cumnatul Costel cu co
lii  i. (4630)

Un pios omagiu şi neştearsă 
amintire azi, cînd se împlineşte 
un an de la pierderea soréi mele 
OPREAN M ARIA. Comemora
rea va avea loc sîmbătă - 27 fe
bruarie 1993, ora 13,30 la Bise
rica din Groapă. Sora V ictoria şi 
nepoţii (4692)

Cu adîncă durere în suflete 
anunţăm împlinirea unui an de la 
decesul iubitei şi regretatei noas
tre mame şi soţii FES AN LUCIA
- 37 ani. Comemorarea sîmbătă - 
27 februarie, ora 12, la cim itir. 
Dumnezeu s-o ierte. Soţul şi co
p iii Lucian şi Cosmin. (4654)

A i m urit în mîna noastră/Ne- 
putînd să te ajutăm/Am strigat 
mereu la tine /Ş i mereu o să 
strigăm/Cu dorul tot mai m istui- 
tor/Durerea tot mai mare. Am in
tim  celor care au cunoscut-o şi 
iubit-o că s-au scurs 6 săptămîni 
de cînd moartea crudă şi nemi
loasă a răpit-o pentru totdeauna 
pe draga noastră mamă, soacră, 
bunică şi străbunică PARAS- 
CHTVA CĂRĂBULEA. Ne-au 
rămas doar am in tirile , dorul, 
lacrim ile  şi p lim bările  pînă la 
mormîntul tău. Dorm i în pace 
suflet bun. Fiicele, ginerii, nepoţii 
şi strănepoţii. (4721)

Cu tristeţe în suflet amintim că 
au trecut 6 lu n i de cînd ne-a 
părăsit pentru totdeauna scumpul 
nostru soţ, tată şi bunic PETRU 
GHEORGHE. Comemorarea va 
avea loc sîmbătă - 27 februarie, 
ora 15,30 la B iserica din str. 
Lungă. F am ilia  îndurerată. 
(4717)_____________________
* Cu durere în suflet amintim că se 

împlineşte un an de la dispariţia 
scumpului nostru soţ şi tată OPRIŞ 
REMUS.Sîmbătă - 27 februarie 
1993, ora 13, va avea loc comemo
rarea la B iserica m ică Lazaret. 
(4599)
* La data de 1 martie se împlinesc 

6 lun i de la decesul mamei noastre 
L IN C A  B O D I şi 57 ani de la 
naştere. Sufletul ei bun şi am intiri
le vor rămîne veşnic în sufletele 
noastre. Comemorareasîmbătă - 27 
februarie 1993, la B iserica din 
Tumişor. C opiii M ihai şi Lenuţa. 
(4538)
* Tristeţe, lacrim i şi suferinţă la 

îm plinirea a 6 luni de la trecerea în 
eternitate a omului de aleasă ome
nie, care a fost MIRCEA POPA - 
47 ani. Comemorarea în ziua de 28 
februarie 1993, ora 11,30, la Bise
rica  d in  str. K o larov. Fam ilia . 
(4279)
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I n t î i  s t o c ă m  p i e s e l e  d e  s c h i m b ,  a p o i  o f e r i m  S K O D A !
TRANSPORT 

R APID  
€11 FIR M A

§ > A N  DISTRIBUITOR UNIC: PANINTRADE SA

Parte din Grupul 
V O L K S W A G E N

tel: 312.95.22 / 659.52.50 / 659.33.91 / 659-74.00 / 650.79.60 / 659-36.79 / 
IN T R A D E  s .  A  659 54.14 / 650.31.38; fax 312.09.09

• • •  JUDEŢUL.\RAD  ^C lisos s.r 1. Teatrul de stat ARAD Tel: 096.612146/ 096.615382 /096.611843 /096.664493 Fax: 096.612146 • • •  JU D E Ţ U L CLUJ, T IR G U -M U R E S , SALAJ, A LB A -IU L 1 A ,
BISTRITA-VA SA U D : COMPEX1T s.r.l., CLUJ, Str. laşilor, nr.12 Tel: 095.136420 sau 095.136620 0 6 0  JUDEŢUL B IH O R : VULTURUL NEGRU S.A., ORADEA, Sir. Tudor Vladimircscu nr. 1 Tel: 099.117261
099.117262 Fax: 099.118938 IUDETUL MARAMUREŞ. SATU-MARE BAIA MARE ONTIU & CO General import export, Str. Culturii cr. 13-23 Tel: 099 436065 fax 099.430909

N o u a  G e n e r a ţ ie  S K O D A  ©  : s e r v ic e ,  g a r a n ţ ie  g e n e r a lă  2  a n i
•  Soluţia: totul io faţă •  Glindree-1289 cmc •  Motor transversal •  Transmisie CINCI TREPTE •  Consum 5,7 litri / 90 km/h; 7,81 /120 km/h; 8,31 / urban ® Cifra octanică agreată CO 98 •  6 ani garanţie anticoroziune

I TRANSPORT
persoane in RFG in data 
de IO. 03. 1993 pe rata 

|j D E G G E N D O R F -  
LANDSUT-MÜNCHEN

TA R IF  REDUS

i Tel. 43.01.20 -3 1 1 -

A N U N Ţ
Toţi cetă{enii din munici
piul Sibiu care folosesc 
butelii de aragaz, unde nu 
este reţea de gaz metan, se 
vor prezenta la  Prim ăria  
municipiulu i Sibiu cam. 4  
cu buletinul de identitate, 
pentru a f i luaţi in  evidentă 
in vederea eliberării carte
lei de consum ce urmează 
a fi onorată de PECO Sibiu 
TE R M E N  D E  PR EZEN 
TA R E 20 .03 .1993

-3 2 1 -

©  r n £\

caută persoană feminină, de vîrstă medie, 
apariţie plăcută şi bună cunoscătoare a lim bii 
germane. în relaţiile cu oamenii să fie flexi
bilă şi bun psiholog.

Sibiu, telefon 92/43.60.03, zilnic pînă în 
data de 1 martie 1993.

•X w Ş fe ş

-350-

E X E C U T Ă !

CARTUSIi TONER 
PENTRU « . » l ‘ I A  T O  A 11 11

IM PRIM ANTE LAŞEI*
1 c o t CA* ° *  i 81”4. HP *»R ne utp,* * ' - ' A t t r v i  L F L  APPLE LASERWRITER XT,

StEMEXS »021, STAR LASER WRITER 4
2. Ca««,» EPS c a n o n  ceea o t nt, mi* «, HP tu
3. C artuş P C  canon pc 10213/20/22/35

4. C artuş FC  canon  fc J.u rj/ţ, cano n  pc  6/ 7/11

f  G U  2 0 %  M AI w l 'Lt k  c o m  s i
‘ Î O - f î I V y  RUWCKRK OK PRKT 

iW T b  FATA OE VNUL NOU I

lvformatii- Tel. 092-441834 
Fax 092-443182

SOCIETATEA COMERCIALA MERCUR SA 
COPŞAMICĂ

cu sediul în Copşa Mică, str. Salcîmilor nr. 21,

^2^8Sî^w^lB^E32i32Sihi^n âta ^
martie 1993 pentru vînzarea următoarelor mijloace 
fixe:
Terasa gară
Chioşc achiziţii ambalaje 
Grajd animale
Cererile de înscriere la licitaţie se vor depune pînă 

la data de 12 martie la sediul societăţii, ocazie cu 
care se vor depune şi chitanţa de achitare a taxei de 
participare de 5000 lei şi chitanţa de achitare a
garanţiei de 10% din preţul de pornire a licitaţiei.

-302-

AGENŢIA DE PRESA 5 ,
SI PUBLICITATE N  O V Al

AOENfSA HE TÜ1HSM
JFAN-TOURS“  SJRJL

*  Execută înregistrări VIDEO 
de calitate { aparatură japoneză ).
REAUZEAZÂ FILME DE FAMILIE, 
DOCUMENTARE, DE RECLAMĂ,
CUPURI P U B LIC ITA R E ...........
&  Execută toate tipurile de lucrări 
FOTOGRAFICE ( a /n )  PENTRU PRESĂ 
Şl DOCUM ENTARE.

?35HU « î  
5: t i SFH 1 
K îo s i j i s

oferă - distracţii - vacan
*GRECIA - autocar 12 zile - program special de 

sfintele sărbători aie PAŞTELUI.
* CIPRU - avion 8 zile - sejur litoral.
* E G IP T  - avie - ariante 8 sau 11 zile.
* TRANSPORT - în şi din G ERM AN IA
* LUNA „M ĂRŢIŞO R ULU I“ - mese festive. 
Păltiniş - CABANA 1 şi hotel C INDREL
* Bilete de odihnă şi tratament.
* Excursii la cerere în ţară şi străinătate pentru 

grupuri organizate.
- Recrutează colaboratori, studenţi ai Facultăţii 

de turism - cunoscători ai unei limbi străine.
-în curînd va apare oferta pentru

SEZONUL ESTIVAL 1993.
Informaţii Hotel S ILVA  - telef. 092/44.27.48; fax 
092/42.16.85 _ 3 1 3 _

CA5UJA POŞTALA 222, Of POSTAL 1 
2400 SIBIU ROMANIA 
tel. 092  /  43 24 12 ■ teL/fax 092 /4135  56~ ' ’•*......  *y--..v.................

S.C.C.A. APEX SIBIU
invită pe toţi acţionarii, să participe la aduna
rea generală anuală, care va avea loc la data 
de 10 martie 1993, ora 11, la Muzeul 
Brakenthal -  Sala Albastră- _

Nr. Adresa Suprafaţa Obiectul de activitate ’reţ de strigare
crt. 1 lei/mp/lună
1. str. 9 Mai nr.50 33,21. producţie şi desfacere

autosifon
200

2. P-ţa Mică nr.22 86,00 depozit-pivniţă 40
3. P-ţa Griviţei 

nr.lQ
25,60 depozit-pivniţă 

exclusivitate
40

3 , 0 0  acces
4. str. Lupeni nr.28 31,10 activitate comercială,

prod.nealimentare
1 0 0 0

5.str.N.Bălcescunr.l9 15,00 sediu firmă sau 
1,29 acces agenîie

2 0 0 0

R EG IA  A U T O N O M A  DE  
G O SPO D Ă R IR E  C O M U - 

N A L Ä  ŞI L O C A T IV Ă  SIBIU
anunţă organizarea unei licitaţii publice

conform H.G . nr. 1228/1990, a următoarelor spaţii

Licitaţia va avea loc la data de 10 martie 1993, 
la sediul R.A.G.C.L. Sibiu, str. Eschii nr. 6, ora 
9.00. înscrierea se va face pînă la data de 9 
mart'e 1993 ora 14, la sediul A.A.I.F.L. Sibiu, 
str. Autogării nr. 5-7, între orele 10-14.
Drept garanţie se va achita chiria pe o lună de 

zile, calculată la preţul de strigare, sumă ce se 
va restitui celor care nu-şi vor adjudeca spaţiile, 
în conformitate cu metodologia privind orga

nizarea licitaţiilor aprobate de Consiliul Munici
pal Sibiu, participanţii la licitaţie trebuie să 
procure la înscriere, contra sumei de 500 lei, 
caietul de sarcini, care conţine datele tehnice 
ale spaţiului pentru care optează şi va achita 
taxa de participare la licitaţie în valoare de 5000 
lei, sumă ce nu se mai restituie.
Contractul de închiriere se va încheia pe o pe
rioadă de 5 ani iar chiria adjudecată, va fi recal
culată semestrial, funcţie de rata medie a 
inflaţiei.
A.A.I.F.L. Sibiu cere scuze pentru confuzia 

făcută în completarea caietului de sarcini a 
spaţiului din Piaţa Griviţei nr. 10 supus licitaţiei 
din ziar din 10.02.1993 şi face precizarea că 
depozitul se află situat la subsolul imobilului din 
P-ţa Griviţei nr. 10.
înscrierile pentru acest spaţiu rămîn valabile, 

dacă spaţiul respectiv satisface pretenţiile 
ofertanţilor. în caz contrar se vor restitui inte
gral sumele achitate pentru acest spaţiu.


